

# МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, звукома и заводоуправления Выксунского металлургического завода

№ 1 (1407)

СУББОТА, 6 января 1949 года

Выходит один раз в неделю по субботам.

Цена 20 коп.

## Металлурги выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР товарищей Сталина, Молотова и Педьева — в Совет Союза, товарищей Калинина, Вознесенского — в Совет Национальностей

Москва, Кремль, товарищу Сталину

Мы, металлурги Выксы, собравшись на собрание, пожелавшее выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР, шлем Вам памятный, от всего сердца, привет и горячую спасибо за Вашу отеческую заботу о металлургах, как в дни войны, так и в период мирного строительства.

Первым депутатом в Верховный Совет СССР мы выдвигаем Вас, наш дорогой Иосиф Виссарионович. Под Вашим мудрым руководством народ нашей родины превратил Россию из отсталой аграрной страны в могучую индустриальную, независимую социалистическую державу.

В Выксунской Отечественной войне металлурги Советского Союза, пользуясь Вашей повседневной заботой и выплатами Ваша указания, сумели обеспечить базу для технического оснащения нашей родной Красной Армии, базу, необходимую для разгрома немецкого фашизма и японского империализма.

Наш Выксунский металлургический завод является старейшим русским заводом. В этом году нашему заводу исполнилось 180 лет со дня его основания. За этот период металлургия завода вложила огромные средства в развитие русской промышленности. На заводе пасла высокосортная сталь, которая прославила себя, как отличные мастера своего дела. Столица нашей Родины — Москва, украшена образами творчества замечательных литецких Выксунского металлургического завода. Конек, украшающий Большой Московский театр, арка Белорусского вокзала, решетку Александровского сада, многое другое сделано умелые руки выксунских металлургов.

За годы советской власти наш завод значительно технически реконструирован.

В годы сталинских пятилеток завод построены по последним словам Техническим мастером, инженером, трудоизрасходом, ценой, газ-лесопитериями сплавы и многое другое.

В городе выстроено много культурно-бытовых учреждений: Дворец культуры, детской клуба, дома отечества, по-



никанника, больница, школы, детские ясли и садик. На месте старых деревенских домиков построено много новых, благоустроенных, многоэтажных жилых домов.

В годы великой Отечественной войны металлургия нашего завода делала все для того, чтобы ускорить и облегчить победу нашей доблестной Красной армии.

В сороковые дни, когда наша Родина искала в своих плачах всем тяжесть войны, мы не считались ни с какими трудностями, омытыми основами выпуска продукции для нужд фронта.

За эти годы мы дали сотни тысяч тонн высококачественной стали для танков, орудий, пулеметов и боеприпасов.

10 февраля 1949 года трудащиеся нашей страны будут выбирать своих депутатов в

Верховный Совет СССР. Мы, выксунские металлурги, предлагаем Вам, наш вождь и учитель, что отдавая все свои силы и знания, чтобы дать больше стади, проката, труб продукции ширпотреба для того, чтобы сделать нашу Родину еще более могучей и богатой державой.

Мы зовем Вас, товарищ Сталину, что вошли к руководству Верховным органом людей испытанных и преданных нашей Родине, вашему народу.

Мы с гордостью и радостью на предстоящих выборах отдадим свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Да здравствует наш народ — народ победителей!

Да здравствует Сталинская Конституция, самая демократическая Конституция в мире!

Да здравствует Великий Сталин!

3 января в 16 час. 30 мин. собралось много людное собрание металлургов завода по выдвижению кандидатов в депутаты Совета Союза и поддержанию выдвинутых кандидатов в Совет Национальностей Верховного Совета СССР.

### РЕШЕНИЕ

Собрания коллектива металлургического завода

Мы, рабочие, инженерно-технические работники и служащие, баллотироваться в Выксунского металлургического завода депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Куйбышевскому избирательному округу № 137.

III.

Поддержать решение коллектива Горьковского завода имени Молотова и артиллерийского завода имени Степана Разина собраться в Выксунском избирательном округе № 15 по выборам в Совет Национальностей товарищ Калинин Михаил Иванович — Президентом Президиума Верховного Совета СССР, членом Политического ЦК ВКП(б) и Волжеского Николай Александрович — заместителем председателя СНК СССР, председателем госплана.

IV.

Просить товарищ Калинин М. И. и Вознесенского Н. А. дать свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Горьковскому избирательному округу № 15 по выборам в Совет Национальностей Верховного Совета СССР.

V.

Просить товарищей Сталина И. В., Молотова В. М. и Педьева В. Е. дать свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

\*\*\*

### Агитационная работа на квартале

Целый ряд членов и кандидатов партии из парт-органов заводоуправления выделены на ответственную работу, по подготовке населения к дню выборов в Верховный Совет СССР.

В наступившее время агитаторы-партийцы организуют изучение Положения о выборах, читают и рассказывают населению о Сталинской Конституции — самой демократической Конституции в мире.

Т. Жиганова и Клавдия на пропаганду к ним уже пришли изучить уже до 3 января по изучению Положения о выборах в Верховный Совет СССР.

Эти агитаторы также организовали групповую агитацию в техникуме, где живут труженики по 28 годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции.

М. Евдокимов.

